
Опитування педагогічних працівників щодо внутрішнього 

забезпечення якості освіти в коледжі 









 

Ваші пропозиції щодо підвищення якості освітньої діяльності в коледжі, системи 

внутрішнього забезпечення якості:39 відповідей 

Немає 

Все влаштовує 

Нема пропозицій 

Вважаю, що потрібно покращити психологічний супровід студентів, особливо в умовах 

періодичного переходу на дистанційне навчання. 

Проведення конкурсів на базі коледжу та обмін досвідом з іншими освітніми мистецькими 

закладами (поїздки невеликими групами на концерти в інші міста, майстер-класи, концерт-

лекції, тощо) 

Освітній процес в нашому коледжі здійснюється на дуже високому рівні,дуже вболіваю за те, 

щоб так було й надалі,а всі зміни були тільки на краще! 

Для зручності проведення занять і складання розкладу, ставити фахові предмети в першій 

половині дня, а загальноосвітні в другій. Поставити хоча б по одному смітнику на кожен 

поверх. Придбати нові музичні інструменти, по можливості. 

Постійно оновлювати матеріально-технічне і науково-методичне забезпечення навчального 

процесу. 

Хотілося б мати якісний інтернет в усіх аудиторіях. 

Врахування ступеню підготовки студентів в більшій мірі. 

Проведення спільних міжциклових проектів та заходів 



Використовувати індивідуальний підхід 

Необхідна хоча б наявність доступного всім ксероксу і принтеру. Бажано комп‘ютер на кожній з 

циклових комісій. 

Систематичні відвідування дисциплін здобувачами освіти,та проведення концертних заходів 

Частіше!!! 

Забезпечення коледжу новими якіснішими інструментами. 

Розвивати міжнародну співпрацю з іншими закладами 

Забезпечення технікою класи 

shvachpekar@i.ua 

Встановити в класі проектор, інтерактивну дошку, покращити інтернет 

Створити клас із зеркалами для предмету Сценічна підготовка 

Так тримати 

Покращити якість інтернету. 

Якість висока 

Помогать освоению компьюрорной техники 

Допомогати освоєнню комп'ютерної техніки 

важко сказати 

Нема 

Оновлення нотної літератури  

Активніша участь батьків у контролі своїх дітей 

Обновити нотні літературу 

Проведення більше семінарів, майстер-класів на базі коледжу 

Підвищити рівень взаємодії батьків у навчальному процесі студентів. 

вдосконалення технологій дистанційного навчання в умовах карантинних обмежень 

Все влаштовує. 

Якісний і швидкий інтернет. 

Поліпшення матеріальної бази для сучасного облаштування кабінету з вокалу. 

Задовільна 

 


